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Δ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Δελτίο Τύπου: Αλληλεγγύη στους εργαζόμενους στο λιμάνι του Πειραιά που διώκονται 
για την στήριξή τους στον λαό και στα παιδιά της Παλαιστίνης. Ζητάμε να σταματήσει 
τώρα η δίωξη του Μάρκου Μπεκρή, προέδρου του σωματείου ΕΝΕΔΕΠ και του 
Εργατικού Κέντρου Πειραιά 

Τον περασμένο Ιούλιο, το σωματείο των εργαζομένων στο εμπορικό λιμάνι του Πειραιά, για 
να εκφράσει την αντίθεσή του στη γενοκτονία των Παλαιστινίων, αποφάσισε να μην 
φορτώσει ένα πλοίο που μετέφερε στρατιωτικό υλικό στο Ισραήλ. 

Τέτοιες πρωτοβουλίες έχουν πάρει οι εργαζόμενοι στα λιμάνια και άλλων χωρών (πχ. 
Ιταλία) προκαλώντας παγκόσμια αίσθηση. Εκατομμύρια διαδηλώνουν στις μεγαλουπόλεις 
όλου του κόσμου για να σταματήσει το έγκλημα.  

Η κινητοποίησή των λιμενεργατών του Πειραιά ήταν δίκαιη! Αναγνωρίζεται απ' όλους όσοι 
δεν μπορούν να κλείνουν τα μάτια μπροστά στη σφαγή αμάχων και μικρών παιδιών, που 
έχει χαρακτηρίσει γενοκτονία ακόμα κι ο ΟΗΕ. 

Απ' όλους όσοι  δεν ανέχονται το άδικο. Απ' όλους όσοι στα τρομαγμένα μάτια των μικρών 
Παλαιστίνιων βλέπουν τα «γιατί» των δικών μας παιδιών: Γιατί τέτοιο έγκλημα; Γιατί ο 
ξεριζωμός και ο διωγμός; Γιατί η βία και η κατοχή; 

Τέσσερις μήνες μετά, ο πρόεδρος του σωματείου των λιμενεργατών και πρόεδρος του 
Εργατικού Κέντρου Πειραιά, διώκεται για εκείνη την κινητοποίηση. 

Στην πραγματικότητα, στο πρόσωπό του διώκεται η απόφαση όλων των εργαζόμενων στο 
λιμάνι να σταθούν έμπρακτα στο πλευρό των Παλαιστινίων. Να καταδικάσουν το μακελειό 
στη Γάζα, τις εν ψυχρώ δολοφονίες άμαχων και μικρών παιδιών. 

Μαζί διώκεται και η δική μας αγανάκτηση για το έγκλημα. Διώκεται η αλληλεγγύη στον 
λαό της Παλαιστίνης που αγωνίζεται για να έχει πατρίδα. Διώκεται το δίκιο, που θέλουμε 
να έχουν στην καρδιά και στο νου τα παιδιά μας. 

Καταγγέλλουμε τη δίωξη του Μάρκου Μπεκρή, προέδρου του σωματείου ΕΝΕΔΕΠ 
και του Εργατικού Κέντρου Πειραιά. Ζητάμε να σταματήσει άμεσα. Δυναμώνουμε την 
αλληλεγγύη στα παιδιά της Παλαιστίνης, που έχουν δικαίωμα να ζουν ειρηνικά σε μια 
ανεξάρτητη και ελεύθερη πατρίδα!


